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調査概要

１　調査目的

２　調査対象

３　調査期間

４　調査方法

５　回収結果
配布数 回収数 回収率

2,500通 1,064通 42.56%

６　集計について

　子ども・子育て支援法に基づく「第３期子ども・子育て支援事業計画」（令和７年度からの５
か年計画）の策定にあたり、市民の子育て支援に関するサービスの利用状況や今後の利用
希望等を把握するため実施したものである。

・前回調査時から、設問や選択肢を変更している。そのため集計表の前回調査時の数値は、参考値と
して取り扱う。

・集計結果の％表示は、小数点第２位以下を四捨五入しているため、内訳の合計が100.0％にならな
い場合がある。

　郵送により対象者に送付し、郵送回収にて調査を実施

　調査票の回収　令和６年１月２６日まで

　調査票の発送　令和５年１２月２７日

　平塚市在住の平成２９年４月２日以降に生まれたお子さん2,500人

・複数回答が可能な設問の場合、内訳の合計が100.0％にならない場合がある。



カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 1064 100.0% 100.0%
１．浜岳 115 10.8% 13.6%
２．太洋 68 6.4% 5.3%
３．春日野 78 7.3% 5.9%
４．江陽 120 11.3% 9.7%
５．大野西部 99 9.3% 8.6%
６．大野東部 140 13.2% 14.0%
７．豊田 25 2.3% 1.7%
８．神田 66 6.2% 6.9%
９．城島 12 1.1% 1.6%
１０．岡崎 25 2.3% 3.2%
１１．金田 40 3.8% 3.6%
１２．金目 104 9.8% 10.2%
１３．土沢 27 2.5% 2.1%
１４．旭 143 13.4% 13.2%
無回答 2 0.2% 0.4%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 1064 100.0% 100.0%
１．　平成２９年（２０１７年）４月２日～平成３０年（２０１８年）４月１日 162 15.2% 15.3%
２．　平成３０年（２０１８年）４月２日～平成３１年（２０１９年）４月１日 161 15.1% 15.0%
３．　平成３１年（２０１９年）４月２日～令和２年（２０２０年）４月１日 155 14.6% 15.1%
４．　令和２年（２０２０年）４月２日～令和３年（２０２１年）４月１日 167 15.7% 13.5%
５．　令和３年（２０２１年）４月２日～令和４年（２０２２年）４月１日 129 12.1% 14.5%
６．　令和４年（２０２２年）４月２日～令和５年（２０２３年）４月１日 164 15.4% 15.4%
７．　令和５年（２０２３年）４月２日以降 126 11.8% 10.4%
無回答 0 - 0.7%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 1064 100.0% 100.0%
１．母親 943 88.6% 92.9%
２．父親 117 11.0% 6.9%
３．その他 3 0.3% 0.1%
無回答 1 0.1% 0.1%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 1064 100.0% 100.0%
１．配偶者がいる 1003 94.3% 95.1%
２．配偶者はいない 58 5.5% 4.4%
無回答 3 0.3% 0.5%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 1064 100.0% 100.0%
１．父母ともに 693 65.1% 56.7%
２．主に母親 359 33.7% 42.0%
３．主に父親 4 0.4% 0.2%
４．主に祖父や祖母 2 0.2% 0.4%
５．その他 6 0.6% 0.5%
無回答 0 - 0.1%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 1064 100.0% 100.0%
ア．親族 965 90.7% 80.4%
イ．友人や知人 770 72.4% 73.9%
ウ．近所の人 184 17.3% 15.1%
エ．子育て支援施設（子育て支援センター、つどいの広場） 148 13.9% 14.6%
オ．保健センター、子育て世代包括支援センター（ひらつかネウボラルームはぐくみ） 80 7.5% 7.9%
カ．幼稚園、保育所、認定こども園 546 51.3% 43.2%
キ．かかりつけの医師 244 22.9% 18.5%
ク．民生委員・児童委員、町内福祉村 4 0.4% 0.2%
ケ．保健所、児童相談所 12 1.1% 1.0%
コ．県や市町村の子育て関連担当窓口 23 2.2% 1.2%
サ．その他 30 2.8% 2.5%
シ．相談できる人（場所）はいない（ない） 21 2.0% 2.8%
無回答 2 0.2% 0.6%

問１　お住まいの地区に当てはまる番号を選んでください。

問２ 　宛名のお子さんの生年月日に当てはまる番号を選んでください。

問３ 　この調査票にご回答いただく方はどなたですか。宛名のお子さんからみた関係でお答えください。

問４ 　この調査票にご回答いただいている方の配偶関係についてお答えください。

問５ 　宛名のお子さんの子育て（教育を含む）を主に行っているのはどなたですか。
お子さんからみた関係で当てはまる番号を１つ選んでください。

問６ 　宛名のお子さんの子育て（教育を含む）をする上で気軽に相談できる人、相談できる場所はありますか。
気軽に相談できる人や場所について、当てはまる記号をすべてチェックしてください。
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カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 1064 100.0%
１人 347 32.6%
２人 498 46.8%
３人 177 16.6%
４人 34 3.2%
５人以上 8 0.8%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 1064 100.0%
０人 1 0.1%
１人 45 4.2%
２人 479 45.0%
３人 459 43.1%
４人 49 4.6%
５人以上 15 1.4%
無回答 16 1.5%

※回答内容にぶれがあったため、参考値とします。
カテゴリ 件数 割合 参考H31

全  体 1064 100.0%
１人 159 14.9%
２人 598 56.2%
３人 242 22.7%
４人 37 3.5%
５人以上 10 0.9%
無回答 18 1.7%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 1064 100.0% 100.0%
利用している 711 66.8% 62.6%
利用していない 353 33.2% 37.1%
無回答 0 - 0.2%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 711 100.0% 100.0%
ア．幼稚園（幼稚園で、通常の教育時間の利用） 208 29.3% 40.0%
イ．幼稚園の預かり保育（幼稚園で、通常の教育時間の開始前や終業後の夕方まで預
かる事業のうち定期的な利用のみ）

53 7.5% 10.3%

ウ．認可保育所（国が定める基準に適合した施設で、都道府県等の認可を受けた
定員２０人以上の施設）

359 50.5% 43.9%

エ．認定こども園（幼稚園と保育所の役割や特徴をあわせ持った施設） 100 14.1% 11.7%
オ．家庭的保育（５人以下の子どもを保育者の居宅等で保育） 1 0.5% -
カ．小規模保育事業施設（国が定める基準に適合した施設で、市町村の認可を受けた
定員６人～１９人の施設）

10 1.4% 0.4%

キ．事業所内保育施設（企業や病院等に設置され、事業所の従業員の子どもを保育す
る施設）

7 1.0% 1.7%

ク．自治体の認証・認定保育施設（認可保育所ではないが、自治体が認証・認定した施
設）

2 0.3% 0.7%

ケ．企業主導型保育施設（企業が設置し、従業員の子どもや地域の子どもを保育する施
設）

13 1.8% 0.7%

コ．その他の認可外の保育施設（上記以外の保育施設） 8 1.1% 0.7%
サ．居宅訪問型保育（ベビーシッターのように、保育者が子どもの居宅で保育） 4 0.6% -
シ．ファミリー・サポート・センター（地域住民（支援会員）による子どもの預かり） 6 0.8% 0.9%
ス．その他 7 1.0% 2.2%
無回答 0 - 0.1%

該当なし

該当なし

該当なし

問７ （１）　現在のお子さんの人数を記入してください。

（２）　理想のお子さんの人数を記入してください。

（３）　予定しているお子さんの人数を記入してください。

問８ （１）　宛名のお子さんは、現在、平日に定期的に教育・保育事業を利用していますか。
当てはまる番号を選んでください。

問８（１）で「１．利用している」を選んだ方が（２）及び（３）をお答えください。
（２）　宛名のお子さんは、平日にどのような教育・保育事業を利用していますか。
年間を通じて定期的に利用している事業について、当てはまる記号をすべてチェックしてください。

4



現在　１週当たり利用日数
カテゴリ 件数 割合 参考H31

全  体 711 100.0% 100.0%
１日 11 1.5% 4.0%
２日 9 1.3% 1.4%
３日 21 3.0% 1.5%
４日 44 6.2% 4.3%
５日 618 86.9% 86.4%
無回答 8 1.1% 2.4%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 700 100.0% 100.0%
４時間未満 15 2.1% 4.9%
４時間～５時間未満 21 3.0% 4.9%
５時間～６時間未満 139 19.9% 25.8%
６時間～７時間未満 84 12.0% 14.1%
７時間～８時間未満 58 8.3% 8.4%
８時間～９時間未満 101 14.4% 10.4%
９時間～10時間未満 108 15.4% 12.7%
10時間～11時間未満 126 18.0%
11時間以上 48 6.9%
無回答 11 1.6% 3.4%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 711 100.0% 100.0%
７時前 0 - -
７時台 65 9.1% 8.9%
８時台 297 41.8% 33.7%
９時台 296 41.6% 45.4%
10時台 33 4.6% 7.2%
11時台 1 0.1% 0.2%
12時台 0 - 0.2%
13時以降 7 1.0% 0.7%
無回答 12 1.7% 3.6%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 711 100.0% 100.0%
13時前 8 1.1% 3.9%
13時台 8 1.1% 1.3%
14時台 188 26.4% 33.3%
15時台 55 7.7% 10.5%
16時台 98 13.8% 11.1%
17時台 154 21.7% 16.3%
18時台 175 24.6% 17.2%
19時台 10 1.4% 2.4%
20時台 1 0.1% 0.4%
21時以降 2 0.3% 0.1%
無回答 12 1.7% 3.6%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 711 100.0% 100.0%
１日 1 0.1% 3.0%
２日 4 0.6% 1.2%
３日 19 2.7% 2.0%
４日 29 4.1% 3.0%
５日 614 86.4% 88.8%
無回答 44 6.2% 2.1%

15.5%

現在　１日当たり利用時間

現在　開始時刻

現在　終了時刻

希望　１週当たり利用日数

（２）で選んだ事業を現在どのくらい利用していますか。また、希望としてはどのくらい利用したいですか。それぞれ記
入してください。複数の事業を選んだ方は、その合計としてください。利用・希望時間帯は主に利用している教育・保
育事業の時間帯を、「午後６時」を「18時」というように必ず24時間制で記入してください。
現在　１週当たり利用日数
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カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 711 100.0% 100.0%
４時間未満 6 0.8% 3.6%
４時間～５時間未満 6 0.8% 3.1%
５時間～６時間未満 65 9.1% 9.1%
６時間～７時間未満 82 11.5% 18.5%
７時間～８時間未満 90 12.7% 14.0%
８時間～９時間未満 129 18.1% 14.6%
９時間～10時間未満 105 14.8% 14.0%
10時間～11時間未満 104 14.6%
11時間以上 79 11.1%
無回答 45 6.3% 4.3%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 711 100.0% 100.0%
７時前 1 0.1% 0.5%
７時台 71 10.0% 10.4%
８時台 286 40.2% 36.6%
９時台 282 39.7% 42.1%
10時台 19 2.7% 5.7%
11時台 1 0.1% 0.5%
12時台 0 - 0.1%
13時以降 5 0.7% 0.7%
無回答 46 6.5% 3.4%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 711 100.0% 100.0%
13時前 3 0.4% 2.7%
13時台 1 0.1% 0.6%
14時台 76 10.7% 13.3%
15時台 93 13.1% 18.3%
16時台 118 16.6% 16.6%
17時台 173 24.3% 20.2%
18時台 141 19.8% 17.0%
19時台 47 6.6% 6.0%
20時台 11 1.5% 1.2%
21時以降 2 0.3% 0.6%
無回答 46 6.5% 3.4%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 353 100.0% 100.0%
ア．（　）歳くらいになったら利用したい 314 89.0% 86.6%
イ．利用希望はない 12 3.4% 10.2%
ウ．その他 17 4.8% -
無回答 10 2.8% 3.2%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 314 100.0% 100.0%
１歳になる前 12 3.8% 2.3%
１歳 94 29.9% 18.0%
２歳 46 14.6% 12.9%
３歳 147 46.8% 51.4%
４歳 14 4.5% 11.8%
５歳以降 0 - 1.4%
無回答 1 0.3% 2.3%

19.1%

希望　終了時刻

問８（１）で「２．利用していない」を選んだ方が（４）をお答えください。
（４）今後、事業の利用希望はありますか。当てはまる記号をチェックしてください。
事業の利用が決まっている場合は、アを選択してください。

「ア．（　）歳くらいになったら利用したい」について、回答のあった年齢

希望　１日当たり利用時間

希望　開始時刻
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カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 306 100.0% 100.0%
１．利用希望はない 95 31.0% 30.2%
２．休みの期間中、ほぼ毎日利用したい 46 15.0% 11.2%
３．休みの期間中、週に数日利用したい 117 38.2% 58.3%
無回答 48 15.7% 0.3%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 163 100.0% 100.0%
７時前 1 0.6% -
７時台 3 1.8% 2.6%
８時台 46 28.2% 26.0%
９時台 101 62.0% 61.7%
10時台 11 6.7% 5.5%
11時台 0 - 0.4%
無回答 1 0.6% 3.8%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 163 100.0% 100.0%
13時前 0 - 1.7%
13時台 2 1.2% 0.9%
14時台 21 12.9% 15.7%
15時台 41 25.2% 28.5%
16時台 44 27.0% 25.1%
17時台 33 20.2% 14.5%
18時台 17 10.4% 8.1%
19時台 3 1.8% 1.7%
20時台 1 0.6% -
無回答 1 0.6% 3.8%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 1064 100.0% 100.0%
ア．幼稚園（幼稚園で、通常の教育時間の利用） 472 44.4% 54.8%
イ．幼稚園の預かり保育（幼稚園で、通常の教育時間の開始前や終業後の夕方まで預
かる事業のうち定期的な利用のみ）

343 32.2% 37.2%

ウ．認可保育所（国が定める基準に適合した施設で、都道府県等の認可を受けた
定員２０人以上の施設）

568 53.4% 45.8%

エ．認定こども園（幼稚園と保育所の役割や特徴をあわせ持った施設） 376 35.3% 29.4%
オ．家庭的保育（５人以下の子どもを保育者の居宅等で保育） 20 1.9% 1.4%
カ．小規模保育事業施設（国が定める基準に適合した施設で、市町村の認可を受けた
定員６人～１９人の施設）

67 6.3% 3.5%

キ．事業所内保育施設（企業や病院等に設置され、事業所の従業員の子どもを保育す
る施設）

69 6.5% 5.6%

ク．自治体の認証・認定保育施設（認可保育所ではないが、自治体が認証・認定した施
設）

39 3.7% 2.8%

ケ．企業主導型保育施設（企業が設置し、従業員の子どもや地域の子どもを保育する施
設）

73 6.9% 4.1%

コ．その他の認可外の保育施設（上記以外の保育施設） 24 2.3% 0.7%
サ．居宅訪問型保育（ベビーシッターのように、保育者が子どもの居宅で保育） 64 6.0% 2.9%
シ．ファミリー・サポート・センター（地域住民（支援会員）による子どもの預かり） 94 8.8% 6.5%
ス．その他 12 1.1% 1.2%
無回答 53 5.0% 4.5%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 314 100.0% 100.0%
はい 217 69.1% 70.5%
いいえ 87 27.7% 24.6%
無回答 10 3.2% 4.9%

問10 　現在、利用している、利用していないにかかわらず、宛名のお子さんが、平日に定期的に教育・保育事業を利
用したいと考える事業について、当てはまる記号をすべてチェックしてください。（現在利用している事業を引き続き希
望する場合は、利用中の事業をチェックしてください）

問11  問10で「ア．幼稚園」または「イ．幼稚園の預かり保育」をチェックし、かつ「ウ.認可保育所」～「ス．その他」のい
ずれかをチェックした方がお答えください。特に幼稚園（幼稚園の預かり保育を併せて利用する場合を含む）の利用
を強く希望しますか。当てはまる方にチェックをしてください。

問９（１）　問８（２）で「ア．幼稚園」及び「エ．認定こども園」をチェックした教育利用（１号）の方がお答えください。
宛名のお子さんについて、夏休み・冬休み等の長期休業期間中に教育・保育事業の利用を希望しますか。
当てはまる番号を１つ選んでください。

問12　希望時間帯　開始時刻

問12　希望時間帯　終了時刻
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土曜日
カテゴリ 件数 割合 参考H31

全  体 1064 100.0% 100.0%
１．利用希望はない 699 65.7% 64.3%
２．ほぼ毎週利用したい 86 8.1% 8.3%
３．月に１～２回は利用したい 238 22.4% 24.6%
無回答 41 3.9% 2.8%

土曜日　（２）　（１）で「２」または「３」を選択した方は希望する時間帯を記入してください。

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 324 100.0% 100.0%
７時前 2 0.6% 0.5%
７時台 47 14.5% 11.3%
８時台 111 34.3% 34.7%
９時台 141 43.5% 41.2%
10時台 20 6.2% 4.7%
11時台 1 0.3% 0.5%
12時台 0 - 0.2%
13時以降 2 0.6% 1.8%
無回答 0 - 5.2%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 324 100.0% 100.0%
13時前 7 2.2% 2.9%
13時台 6 1.9% 3.4%
14時台 14 4.3% 5.2%
15時台 41 12.7% 13.1%
16時台 58 17.9% 15.3%
17時台 74 22.8% 20.9%
18時台 102 31.5% 27.0%
19時台 10 3.1% 5.2%
20時台 11 3.4% 0.7%
21時以降 1 0.3% 0.9%
無回答 0 - 5.4%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 1064 100.0% 100.0%
１．利用希望はない 483 45.4% 75.5%
２．ほぼ毎週利用したい 30 2.8% 2.7%
３．月に１～２回は利用したい 161 15.1% 17.0%
無回答 390 36.7% 4.8%

日曜日・祝日　（２）　（１）で「２」または「３」を選択した方は希望する時間帯を記入してくだ
さい。

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 191 100.0% 100.0%
７時前 0 - 0.8%
７時台 31 16.2% 11.3%
８時台 70 36.6% 35.3%
９時台 80 41.9% 40.6%
10時台 8 4.2% 6.0%
11時台 1 0.5% 0.4%
12時台 0 - 0.8%
13時以降 0 - 1.9%
無回答 1 0.5% 3.0%

希望時間帯　開始時刻

問12 （１）　現在、利用している、利用していないにかかわらず、宛名のお子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、
定期的な教育・保育事業の利用希望はありますか（一時的な利用は除きます）。当てはまる番号を１つ選んでくださ
い。「教育・保育事業」とは、問10で示した事業で、親族や友人・知人による預かりは含みません。

希望時間帯　開始時刻

希望時間帯　終了時刻

日曜日・祝日
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カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 191 100.0% 100.0%
13時前 7 3.7% 3.0%
13時台 4 2.1% 1.9%
14時台 8 4.2% 5.6%
15時台 16 8.4% 10.5%
16時台 31 16.2% 12.0%
17時台 44 23.0% 24.1%
18時台 61 31.9% 31.2%
19時台 9 4.7% 5.6%
20時台 9 4.7% 1.1%
21時以降 1 0.5% 1.5%
無回答 1 0.5% 3.4%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 1064 100.0% 100.0%
１．自宅の近く 901 84.7% 86.8%
２．勤務場所の近く 37 3.5% 6.2%
３．通勤経路の途中 79 7.4% 2.6%
４．その他 25 2.3% 2.2%
無回答 22 2.1% 2.1%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 711 100.0% 100.0%
ア．母親が仕事を休んだ 459 64.6% 48.3%
イ．父親が仕事を休んだ 273 38.4% 17.8%
ウ．母親または父親のうち就労していない方が子どもをみた 204 28.7% 30.5%
エ．同居を含む祖父母等の親族・知人に子どもをみてもらった 179 25.2% 23.6%
オ．病児・病後児の保育を利用した 28 3.9% 0.8%
カ．ベビーシッターを利用した 2 0.3% 0.2%
キ．ファミリー・サポート・センターを利用した 2 0.3% 0.2%
ク．子どもだけで留守番をさせた 3 0.4% 1.1%
ケ．その他 26 3.7% 0.9%
コ．利用できなかったことはなかった 46 6.5% 20.0%
無回答 1 0.1% 2.0%

日数

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 459 100.0% 100.0%
１日 10 2.2% 6.9%
２日～３日 58 12.6% 27.5%
４日～５日 89 19.4% 19.9%
６日～９日 47 10.2% 10.0%
10日～19日 161 35.1% 23.5%
20日～29日 49 10.7%
30日～39日 15 3.3%
40日～49日 4 0.9%
50日以上 9 2.0%
不明 3 0.7% 0.0%
無回答 14 3.1% 2.9%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 273 100.0% 100.0%
１日 27 9.9% 26.0%
２日～３日 88 32.2% 40.7%
４日～５日 72 26.4% 20.0%
６日～９日 23 8.4% 4.0%
10日～19日 45 16.5% 6.7%
20日～29日 8 2.9%
30日～39日 1 0.4%
40日～49日 1 0.4%
50日以上 0 -
無回答 8 2.9% 2.0%

9.3%

0.7%

希望時間帯　終了時刻

問13 　現在、利用している、利用していないにかかわらず、宛名のお子さんについて、教育・保育事業を利用したい
場所について、当てはまる番号を１つ選んでください。

問８（１）で「定期的な教育・保育事業」を「１．利用している」を選んだ方がお答えください。問８（１）で「２．利用してい
ない」を選択した方は問15へお進みください。
問14（１）　昨年１年間（１歳未満のお子さんは、生まれた時から年末まで）に、宛名のお子さんが病気やけがで普段
利用している教育・保育事業が利用できなかったことはありましたか。（新型コロナウイルス感染症による濃厚接触者
のため、出勤できなかった場合を除く）その時の対応について、当てはまる記号をすべてチェックしてください。また、
それぞれの年間日数を記入してください。半日程度の場合も１日とカウントしてください。

ア．母親が仕事を休んだ

イ．父親が仕事を休んだ
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カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 204 100.0% 100.0%
１日 9 4.4% 5.4%
２日～３日 17 8.3% 22.5%
４日～５日 28 13.7% 24.8%
６日～９日 21 10.3% 14.0%
10日～19日 61 29.9% 17.4%

20日～29日 32 15.7%
30日～39日 9 4.4%
40日～49日 4 2.0%
50日以上 7 3.4%
無回答 16 7.8% 7.8%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 179 100.0% 100.0%
１日 19 10.6% 13.1%
２日～３日 44 24.6% 33.7%
４日～５日 42 23.5% 21.6%
６日～９日 11 6.1% 8.0%
10日～19日 40 22.3% 16.1%
20日～29日 7 3.9%
30日～39日 4 2.2%
40日～49日 1 0.6%
50日以上 2 1.1%
無回答 9 5.0% 2.5%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 28 100.0% 100.0%
１日 6 0.2 -
２日～３日 3 10.7% 71.4%
４日～５日 7 25.0% 14.3%
６日～９日 2 7.1% -
10日～19日 7 25.0% 14.3%
20日～29日 0 -
30日～39日 1 3.6%
40日～49日 0 -
50日以上 0 -
無回答 2 7.1% -

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 2 100.0% 100.0%
１日 1 50.0% -
２日～３日 0 - 50.0%
４日～５日 0 - -
６日～９日 0 - -
10日～19日 0 - 50.0%
20日～29日 0 -
30日～39日 0 -
40日～49日 0 -
50日以上 0 -
無回答 1 50.0% -

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 2 100.0% 100.0%
１日 0 0.0% -
２日～３日 0 - 50.0%
４日～５日 0 - -
６日～９日 0 - -
10日～19日 0 - 50.0%
20日～29日 0 -
30日～39日 0 -
40日～49日 0 -
50日以上 0 -
無回答 2 100.0% -

-

-

8.1%

5.0%

-

ウ．母親または父親のうち就労していない方が子どもをみた

エ．同居を含む祖父母等の親族・知人に子どもをみてもらった

オ．病児・病後児の保育を利用した

カ．ベビーシッターを利用した

キ．ファミリー・サポート・センターを利用した
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カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 3 100.0% 100.0%
１日 0 - 66.7%
２日～３日 1 33.3% 22.2%
４日～５日 0 - -
６日～９日 0 - 11.1%
10日～19日 0 - -
20日～29日 0 -
30日～39日 0 -
40日～49日 0 -
50日以上 1 33.3%
無回答 1 33.3% -

ケ．その他
カテゴリ 件数 割合 参考H31

全  体 26 100.0% 100.0%
１日 2 7.7% 25.0%
２日～３日 4 15.4% 25.0%
４日～５日 5 19.2% 25.0%
６日～９日 2 7.7% -
10日～19日 5 19.2% -
20日～29日 2 7.7%
30日～39日 0 -
40日～49日 0 -
50日以上 0 -
無回答 6 23.1% 25.0%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 612 100.0% 100.0%
１．できれば病児・病後児保育施設等を（　　）日くらい利用したいと思った 175 28.6% 45.3%
２．利用したいと思わなかった 352 57.5% 54.5%
無回答 85 13.9% 0.2%

１．できれば病児・病後児保育施設等を（　　）日くらい利用したいと思った

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 175 100.0% 100.0%
１日 10 5.7% 8.9%
２日～３日 74 42.3% 42.2%
４日～５日 38 21.7% 24.0%
６日～９日 7 4.0% 7.3%
10日～19日 34 19.4% 10.9%
20日～29日 4 2.3%
30日～39日 3 1.7%
40日～49日 1 0.6%
50日以上 1 0.6%
無回答 3 1.7% 2.6%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 1064 100.0% 101.8%
ア．一時預かり（私用等理由を問わずに、保育所等で子どもを一時的に保育する事業で、不定期に利用する場合のみ） 80 7.5% 8.1%
イ．幼稚園の預かり保育（通常の教育時間以外に子どもを預かる事業で不定期に利用
する場合のみ）

102 9.6% 13.4%

ウ．ファミリー・サポート・センター（地域住民（支援会員）による子どもの預かり） 9 0.8% 1.0%
エ．夜間養護等事業：トワイライトステイ（児童養護施設等で、夜間・休日に子どもを保護
する事業）

2 0.2% 0.1%

オ．居宅訪問型保育（ベビーシッター） 6 0.6% 0.4%
カ．その他 10 0.9% 0.4%
キ．利用しなかった 839 78.9% 74.9%
無回答 38 3.6% 3.5%

-

-

4.2%

（２） 　（１）でオを除く記号にチェックした方がお答えください。
病児・病後児のための保育施設等（子どもが病気のときや子どもが病気から回復期にあるときの保育施設）を利用し
たいと思いましたか。当てはまる番号をチェックしてください。また、「１」をチェックした方は、日数を記入してください。

日数

問15（１） 　昨年1年間（１歳未満のお子さんは、生まれた時から年末まで）に、宛名のお子さんが日中の定期的な教
育・保育事業の利用や病気による利用以外に、私用、親の通院、不定期の就労等の理由で不定期に利用した事業
はありましたか。当てはまる記号をすべてチェックし、利用した事業ごとに年間利用日数を記入してください。

ク．子どもだけで留守番をさせた
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カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 80 100.0% 100.1%
１日 10 12.5% 22.9%
２日～３日 22 27.5% 30.3%
４日～５日 12 15.0% 9.2%
６日～９日 7 8.8% 4.6%
10日～19日 14 17.5% 16.5%
20日～29日 4 5.0%
30日～39日 3 3.8%
40日～49日 2 2.5%
50日以上 5 6.3%
無回答 1 1.3% 2.8%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 102 100.0% 100.0%
１日 11 10.8% 6.6%
２日～３日 29 28.4% 15.5%
４日～５日 18 17.6% 12.2%
６日～９日 9 8.8% 7.2%
10日～19日 16 15.7% 24.9%
20日～29日 3 2.9%
30日～39日 5 4.9%
40日～49日 3 2.9%
50日以上 4 3.9%
無回答 4 3.9% 5.0%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 9 100.0% 100.0%
１日 1 11.1% 28.6%
２日～３日 0 - 14.3%
４日～５日 2 22.2% 14.3%
６日～９日 0 - -
10日～19日 5 55.6% 28.6%
20日～29日 0 -
30日～39日 0 -
40日～49日 1 11.1%
50日以上 0 -
無回答 0 - -

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 2 100.0% 100.0%
１日 0 - -
２日～３日 1 50.0% -
４日～５日 0 - -
６日～９日 0 - -
10日～19日 0 - 100.0%
20日～29日 0 -
30日～39日 1 50.0%
40日～49日 0 -
50日以上 0 -
無回答 0 - -

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 6 100.0% 100.0%
１日 1 16.7% -
２日～３日 2 33.3% 40.0%
４日～５日 2 33.3% 60.0%
６日～９日 1 16.7% -
10日～19日 0 - -
20日～29日 0 -
30日～39日 0 -
40日～49日 0 -
50日以上 0 -
無回答 0 - -

28.7%

14.3%

-

-

13.8%

ウ．ファミリー・サポート・センター

エ．夜間養護等事業：トワイライトステイ

オ．居宅訪問型保育（ベビーシッター）

１人あたり年間利用日数
ア．一時預かり

イ．幼稚園の預かり保育
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カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 10 100.0% 100.0%
１日 1 10.0% 16.7%
２日～３日 2 20.0% 33.3%
４日～５日 2 20.0% 16.7%
６日～９日 1 10.0% -
10日～19日 0 - 16.7%
20日～29日 1 10.0%
30日～39日 0 -
40日～49日 0 -
50日以上 0 -
無回答 3 30.0% -

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 839 100.0% 100.0%
ア．特に利用する必要がない 581 69.2% 74.4%
イ．事業の利用方法（手続き、利用料等）がわからない 157 18.7% 13.9%
ウ．利用料の負担がある、高い 173 20.6% 15.2%
エ．事業の対象者になるのか（自分が利用できるのか）どうかわからない 118 14.1% 7.4%
オ．事業の利便性（立地や利用可能時間・日数等）がよくない 82 9.8% 4.8%
カ．利用したい事業が地域にない 29 3.5% 3.2%
キ．その他 95 11.3% 8.2%
無回答 6 0.7% 5.2%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 1064 100.0% 100.0%
ア．私用（買物、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の習い事等、休息） 525 49.3% 28.2%
イ．冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の通院等 446 41.9% 27.4%
ウ．不定期の就労 143 13.4% 12.3%
エ．その他 17 1.6% 2.8%
オ．利用したいと思わない 375 35.2% 49.6%
無回答 26 2.4% 8.7%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 525 100.0% 100.0%
１日 13 2.5% 1.6%
２日～３日 61 11.6% 8.9%
４日～５日 66 12.6% 14.2%
６日～９日 36 6.9% 6.8%
10日～19日 212 40.4% 37.1%
20日～29日 53 10.1%
30日～39日 22 4.2%
40日～49日 12 2.3%
50日以上 30 5.7%
無回答 20 3.8% 8.4%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 446 100.0% 100.0%
１日 14 3.1% 2.4%
２日～３日 80 17.9% 17.6%
４日～５日 132 29.6% 24.7%
６日～９日 36 8.1% 9.2%
10日～19日 127 28.5% 26.6%
20日～29日 32 7.2%
30日～39日 10 2.2%
40日～49日 1 0.2%
50日以上 7 1.6%
無回答 7 1.6% 10.6%

16.7%

22.9%

8.9%

年間利用希望日数
ア．私用（買物、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の習い事等、休息）

イ．冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の通院等

カ．その他

キ．利用しなかった
利用しなかった理由として当てはまる記号をすべてチェックしてください。

問16 （１）　私用、親の通院、不定期の就労等の理由で、宛名のお子さんが年間何日くらい問15に示した事業を利用
したいですか。当てはまる記号をすべてチェックし、利用目的の内訳ごとにその年間利用希望日数を記入してくださ
い。
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カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 143 100.0% 100.0%
１日 1 0.7% 1.8%
２日～３日 22 15.4% 6.0%
４日～５日 13 9.1% 13.3%
６日～９日 12 8.4% 3.0%
10日～19日 25 17.5% 27.1%
20日～29日 14 9.8%
30日～39日 12 8.4%
40日～49日 6 4.2%
50日以上 30 21.0%
無回答 8 5.6% 14.5%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 17 100.0% 100.0%
１日 0 - -
２日～３日 2 11.8% 5.3%
４日～５日 2 11.8% 13.2%
６日～９日 0 0.0% 5.3%
10日～19日 1 5.9% 18.4%
20日～29日 1 5.9%
30日～39日 2 11.8%
40日～49日 0 0.0%
50日以上 1 5.9%
無回答 8 47.1% 31.6%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 1064 100.0% 100.0%
ア．大規模施設で子どもを保育する事業（例：幼稚園・保育所等） 574 53.9% 72.8%
イ．小規模施設で子どもを保育する事業（例：小規模保育事業施設等） 323 30.4% 27.2%
ウ．地域住民等が子育て家庭等の近くの場所で保育する事業（例：ファミリー・サポート・
センター等）

179 16.8% 20.5%

エ．その他 23 2.2% 1.9%
無回答 389 36.6% 17.9%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 1064 100.0%
ア．冠婚葬祭 128 12.0%
イ．保護者や家族の育児疲れ・不安 195 18.3%
ウ．保護者や家族の病気 223 21.0%
エ．その他 12 1.1%
オ．利用する必要はない 753 70.8%
無回答 31 2.9%

年間宿泊数　内訳

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 128 100.0%
１泊 56 43.8%
２泊～３泊 53 41.4%
４泊～５泊 12 9.4%
６泊～９泊 3 2.3%
10泊～19泊 1 0.8%
20泊以上 1 0.8%
無回答 2 1.6%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 195 100.0%
１泊 45 23.1%
２泊～３泊 51 26.2%
４泊～５泊 22 11.3%
６泊～９泊 18 9.2%
10泊～19泊 41 21.0%
20泊以上 14 7.2%
無回答 4 2.1%

34.3%

26.3%

問17 　宛名のお子さんについて、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族（兄弟姉妹含む）の育児疲れや育児不
安、病気など）により、泊りがけで年間何日くらい家族以外に預ける必要があると思いますか。短期入所生活援助事
業（ショートステイ）（児童養護施設等で一定期間、子どもを保護する事業）の利用希望の有無について当てはまる記
号をすべてチェックし、必要泊数を記入してください。

ア．冠婚葬祭

イ．保護者や家族の育児疲れ・不安

ウ．不定期の就労

エ．その他

（２）　利用する場合、どのような事業形態が望ましいと思いますか。
当てはまる記号をすべてチェックしてください。
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カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 223 100.0%
１泊 30 13.5%
２泊～３泊 90 40.4%
４泊～５泊 28 12.6%
６泊～９泊 22 9.9%
10泊～19泊 32 14.3%
20泊以上 16 7.2%
無回答 5 2.2%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 12 100.0%
１泊 2 16.7%
２泊～３泊 2 16.7%
４泊～５泊 0 -
６泊～９泊 0 -
10泊～19泊 1 8.3%
20泊以上 1 8.3%
無回答 6 50.0%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 1064 100.0% 102.6%
１．子育て支援センター、つどいの広場（もこもこ、きりんのおうち、どれみ、ぽけっと、ここ
にくらす）

177 16.6% 20.2%

２．市で実施している類似の事業 52 4.9% 5.2%
３．利用していない 855 80.4% 76.2%
無回答 7 0.7% 1.0%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 177 100.0% 100.0%
１回 88 49.7% 39.0%
２回 16 9.0% 14.7%
３回 12 6.8% 6.3%
４回 21 11.9% 1.5%
５回 10 5.6% 0.4%
６回 6 3.4% 0.4%
７回以上 22 12.4% 1.5%
無回答 2 1.1% 36.4%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 52 100.0% 100.0%
１回 35 67.3% 45.7%
２回 7 13.5% 17.1%
３回 4 7.7% 5.7%
４回 4 7.7% 5.7%
５回 0 - 1.4%
６回 0 - -
７回以上 1 1.9% 1.4%
無回答 1 1.9% 22.9%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 1064 100.0% 100.0%
１．利用していないが、今後利用したい 242 22.7% 21.3%
２．すでに利用しているが、今後利用回数を増やしたい 105 9.9% 10.6%
３．新たに利用したり、利用回数を増やしたりしたいとは思わない 697 65.5% 64.3%
無回答 20 1.9% 3.8%

ウ．保護者や家族の病気

エ．その他

問18 　宛名のお子さんは、現在、地域子育て支援拠点事業（親子が集まって過ごしたり、相談をしたり、情報提供を
受けたりする場で、本市では「子育て支援センター」、「つどいの広場」の名称を使用）を利用していますか。当てはま
る番号をすべてチェックしてください。また、おおよその利用回数を記入してください。

１．子育て支援センター、つどいの広場　１か月当たり利用回数

２．市で実施している類似の事業　１か月当たり利用回数

問19 　問18のような地域子育て支援拠点事業を今は利用していないが、できれば今後利用したい、あるいは利用回数を増
やしたいと思いますか。当てはまる番号を１つチェックして、おおよその利用回数（利用時間は問いません）をかっこ内に記
入してください。
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カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 242 100.0% 100.0%
１回 119 49.2% 35.2%
２回 66 27.3% 26.8%
３回 13 5.4% 7.3%
４回 26 10.7% 2.4%
５回 3 1.2% 1.4%
６回 1 0.4% 0.7%
７回以上 12 5.0% 2.4%
無回答 2 0.8% 23.7%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 105 100.0% 100.0%
１回 13 12.4% 15.4%
２回 32 30.5% 21.7%
３回 19 18.1% 13.3%
４回 10 9.5% 6.3%
５回 10 9.5% 3.5%
６回 3 2.9% -
７回以上 15 14.3% 3.5%
無回答 3 2.9% 36.4%

１．保健センターの育児相談・育児教室
カテゴリ 件数 割合 参考H31

全  体 1064 100.0% 100.0%
はい 899 84.5% 91.1%
いいえ 161 15.1% 6.7%
無回答 4 0.4% 2.2%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 1064 100.0% 100.0%
はい 591 55.5% 35.5%
いいえ 465 43.7% 60.9%
無回答 8 0.8% 3.6%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 1064 100.0% 100.0%
はい 714 67.1% 74.6%
いいえ 342 32.1% 22.1%
無回答 8 0.8% 3.3%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 1064 100.0% 100.0%
はい 664 62.4% 56.6%
いいえ 393 36.9% 39.2%
無回答 7 0.7% 4.2%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 1064 100.0% 100.0%
はい 717 67.4% 64.9%
いいえ 337 31.7% 32.2%
無回答 10 0.9% 2.9%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 1064 100.0% 100.0%
はい 491 46.1% 45.7%
いいえ 561 52.7% 50.9%
無回答 12 1.1% 3.3%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 1064 100.0% 100.0%
はい 635 59.7% 60.5%
いいえ 422 39.7% 36.5%
無回答 7 0.7% 3.0%

６．市役所のこども総合相談窓口

７．こども発達支援室 くれよん

２．すでに利用しているが、今後利用回数を増やしたい　１か月当たり増やしたい利用回数

問20 　次の事業を、利用している、していないにかかわらず知っていますか。
「はい」、「いいえ」のどちらか当てはまる方にチェックをしてください。

２．子育て世代包括支援センター（ひらつかネウボラルームはぐくみ）［保健センター内］

３．地域の子育て広場・子育てサークル・子育てサロン等

４．子どもの家

５．子育てガイド「くすくす」（子育て支援情報冊子）

１．利用していないが、今後利用したい　１か月当たり増やしたい利用回数
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カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 1064 100.0% 100.0%
はい 376 35.3% 32.8%
いいえ 675 63.4% 63.2%
無回答 13 1.2% 3.9%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 1064 100.0% 100.0%
はい 619 58.2% 62.0%
いいえ 436 41.0% 35.1%
無回答 9 0.8% 2.9%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 1064 100.0% 100.0%
ア．幼稚園・保育所等の送迎のみ 154 14.5% 4.2%
イ．幼稚園・保育所等の送迎と預かり 327 30.7% 10.0%
ウ．小学校・放課後児童クラブ（学童保育）の送迎のみ 157 14.8% 4.8%
エ．小学校・放課後児童クラブ（学童保育）の送迎と預かり 333 31.3% 9.9%
オ．子どもの習い事の援助（送迎や預かり） 338 31.8% 10.2%
カ．保護者等の病気や急な用事のときの預かり 516 48.5% 20.0%
キ．おおむね産後１か月以内の家事援助 210 19.7% 5.5%
ク．その他 24 2.3% 1.0%
ケ．今後利用する必要はない 345 32.4% 60.4%
無回答 9 0.8% 10.9%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 400 100.0% 100.0%
低学年 241 60.3% 61.4%
高学年 153 38.3% 30.3%
無回答 6 1.5% 8.3%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 1064 100.0% 256.2%
１．自宅 543 51.0% 61.6%
２．祖父母等の親族宅や友人・知人宅 273 25.7% 26.0%
３．習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾等） 560 52.6% 59.8%
４．子どもの家 172 16.2% 17.3%
５．放課後子ども教室 167 15.7% 16.9%
６．放課後児童クラブ〔学童保育〕 536 50.4% 43.9%
７．ファミリー・サポート・センター事業における地域住民（支援会員）の自宅等 34 3.2% 2.8%
８．その他（公民館、公園等） 224 21.1% 23.4%
無回答 70 6.6% 4.5%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 543 100.0% 100.0%
１日 81 14.9% 13.5%
２日 136 25.0% 18.1%
３日 125 23.0% 25.8%
４日 57 10.5% 9.7%
５日 144 26.5% 26.8%
無回答 0 - 6.2%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 273 100.0% 100.0%
１日 144 52.7% 45.8%
２日 75 27.5% 23.8%
３日 20 7.3% 9.2%
４日 9 3.3% 4.2%
５日 25 9.2% 8.9%
無回答 0 - 8.0%

問22 　宛名のお子さんについて、小学校低学年（１～３年生）及び高学年（４～６年生）において、平日の小学校終了
後（放課後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。それぞれ１週当たりの利用希望日数を記入してく
ださい。「６．放課後児童クラブ〔学童保育〕」を選んだ方は、利用希望の時間帯も記入してください。時間は「午後６
時」を「18時」のように必ず24時間制で記入してください。

低学年（１～３年生）

低学年（１～３年生）　１．自宅　週当たり利用日数

低学年（１～３年生）　２．祖父母等の親族宅や友人・知人宅　週当たり利用日数

８．子ども教育相談センター

９．ファミリー・サポート・センター（地域住民（支援会員）による子どもの預かり）

問21 （１）　ファミリー・サポート・センター事業の今後の利用について、どのような支援を希望しますか。
当てはまる記号をすべてチェックしてください。

（２）　（１）で「ウ」または、「エ」をチェックした方は、どの学年まで利用したいですか。当てはまる番号にチェックをして
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カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 560 100.0% 100.0%
１日 262 46.8% 41.1%
２日 234 41.8% 44.2%
３日 51 9.1% 9.3%
４日 6 1.1% 1.3%
５日 7 1.3% 1.3%
無回答 0 - 2.8%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 172 100.0% 100.0%
１日 110 64.0% 50.7%
２日 32 18.6% 19.3%
３日 16 9.3% 11.7%
４日 1 0.6% 1.8%
５日 13 7.6% 9.0%
無回答 0 - 7.6%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 167 100.0% 100.0%
１日 86 51.5% 44.5%
２日 46 27.5% 21.1%
３日 15 9.0% 10.6%
４日 2 1.2% 2.3%
５日 18 10.8% 14.7%
無回答 0 - 6.9%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 536 100.0% 100.0%
１日 20 3.7% 4.4%
２日 36 6.7% 6.7%
３日 99 18.5% 13.2%
４日 60 11.2% 12.0%
５日 319 59.5% 61.4%
無回答 2 0.4% 2.3%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 536 100.0% 100.0%
15時前 1 0.2% 0.2%
15時台 4 0.7% 0.7%
16時台 24 4.5% 4.9%
17時台 109 20.3% 19.2%
18時台 293 54.7% 49.9%
19時台 89 16.6% 15.0%
20時以降 13 2.4% 3.5%
無回答 3 0.6% 6.5%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 34 100.0% 100.0%
１日 17 50.0% 44.4%
２日 8 23.5% 5.6%
３日 2 5.9% 22.2%
４日 0 - 5.6%
５日 7 20.6% 16.7%
無回答 0 - 5.6%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 224 100.0% 100.0%
１日 82 36.6% 24.2%
２日 66 29.5% 35.1%
３日 51 22.8% 20.2%
４日 8 3.6% 6.6%
５日 17 7.6% 7.9%
無回答 0 - 6.0%

低学年（１～３年生）　５．放課後子ども教室　週当たり利用日数

低学年（１～３年生）　６．放課後児童クラブ〔学童保育〕　週当たり利用日数

低学年（１～３年生）　６．放課後児童クラブ〔学童保育〕　利用希望終了時刻

低学年（１～３年生）　７．ファミリー・サポート・センター事業における地域住民（支援会員）の自宅等　週当たり利用

低学年（１～３年生）　８．その他　週当たり利用日数

低学年（１～３年生）　３．習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾等）　週当たり利用日数

低学年（１～３年生）　４．子どもの家　週当たり利用日数
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カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 1064 100.0% 100.0%
１．自宅 623 58.6% 67.9%
２．祖父母等の親族宅や友人・知人宅 295 27.7% 27.9%
３．習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾等） 633 59.5% 70.0%
４．子どもの家 194 18.2% 20.1%
５．放課後子ども教室 180 16.9% 18.1%
６．放課後児童クラブ〔学童保育〕 341 32.0% 32.1%
７．ファミリー・サポート・センター事業における地域住民（支援会員）の自宅等 28 2.6% 2.1%
８．その他（公民館、公園等） 255 24.0% 25.1%
無回答 137 12.9% 14.1%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 623 100.0% 100.0%
１日 106 17.0% 16.7%
２日 166 26.6% 24.5%
３日 130 20.9% 19.9%
４日 40 6.4% 5.4%
５日 181 29.1% 27.1%
無回答 0 - 6.4%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 295 100.0% 100.0%
１日 148 50.2% 44.8%
２日 76 25.8% 20.6%
３日 37 12.5% 13.0%
４日 7 2.4% 3.3%
５日 27 9.2% 10.0%
無回答 0 - 8.2%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 633 100.0% 100.0%
１日 183 28.9% 19.7%
２日 269 42.5% 46.8%
３日 145 22.9% 24.8%
４日 24 3.8% 4.1%
５日 12 1.9% 1.8%
無回答 0 - 2.8%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 194 100.0% 100.0%
１日 103 53.1% 35.3%
２日 44 22.7% 29.4%
３日 25 12.9% 13.9%
４日 1 0.5% 5.0%
５日 21 10.8% 9.2%
無回答 0 - 7.1%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 180 100.0% 100.0%
１日 93 51.7% 41.6%
２日 38 21.1% 22.4%
３日 26 14.4% 12.6%
４日 3 1.7% 3.3%
５日 20 11.1% 13.1%
無回答 0 - 7.0%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 341 100.0% 100.0%
１日 19 5.6% 5.3%
２日 52 15.2% 12.1%
３日 86 25.2% 19.5%
４日 18 5.3% 10.3%
５日 164 48.1% 48.7%
無回答 2 0.6% 4.2%

高学年（４～６年生）　１．自宅　週当たり利用日数

高学年（４～６年生）　２．祖父母等の親族宅や友人・知人宅　週当たり利用日数

高学年（４～６年生）　３．習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾等）　週当たり利用日数

高学年（４～６年生）　４．子どもの家　週当たり利用日数

高学年（４～６年生）　５．放課後子ども教室　週当たり利用日数

高学年（４～６年生）　６．放課後児童クラブ〔学童保育〕　週当たり利用日数

高学年（４～６年生）

19



カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 341 100.0% 100.0%
15時台 0 0.0% 0.3%
16時台 11 3.2% 3.2%
17時台 75 22.0% 16.3%
18時台 173 50.7% 52.4%
19時台 65 19.1% 15.5%
20時以降 12 3.5% 4.5%
無回答 5 1.5% 7.9%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 28 100.0% 60.0%
１日 13 46.4% 40.0%
２日 7 25.0% 8.0%
３日 2 7.1% 20.0%
４日 0 - 4.0%
５日 6 21.4% 20.0%
無回答 0 - 8.0%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 255 100.0% 100.0%
１日 77 30.2% 24.2%
２日 76 29.8% 29.6%
３日 65 25.5% 25.3%
４日 11 4.3% 6.4%
５日 26 10.2% 8.8%
無回答 0 - 5.7%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 552 100.0% 100.0%
１．利用希望はない 369 66.8% 61.4%
２．低学年（１～３年生）の間は利用したい 108 19.6% 19.7%
３．高学年（４～６年生）の間も利用したい 68 12.3% 16.1%
無回答 7 1.3% 2.9%

（２）　（１）で「２．低学年（１～３年生）の間は利用したい」または、「３．高学年（４～６年
生）の間も利用したい」を選択した方は、希望時間をそれぞれ記入してください。

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 176 100.0% 100.0%
７時前 1 0.6% 1.0%
７時台 32 18.2% 13.9%
８時台 71 40.3% 46.4%
９時台 61 34.7% 27.8%
10時台 8 4.5% 2.4%
11時台 0 - -
12時台 0 - 1.9%
13時以降 1 0.6% 1.9%
無回答 2 1.1% 4.8%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 176 100.0% 100.0%
13時前 2 1.1% 1.0%
13時台 2 1.1% 2.4%
14時台 7 4.0% 1.4%
15時台 8 4.5% 5.3%
16時台 20 11.4% 7.7%
17時台 31 17.6% 19.1%
18時台 66 37.5% 45.9%
19時台 28 15.9% 11.5%
20時台 9 5.1% 1.0%
21時以降 1 0.6% -
無回答 2 1.1% 4.8%

土曜日　希望時間帯　利用終了時刻

高学年（４～６年生）　６．放課後児童クラブ〔学童保育〕　利用希望終了時刻

高学年（４～６年生）　７．ファミリー・サポート・センター事業における地域住民（支援会員）の自宅等　週当たり利用

高学年（４～６年生）　８．その他　週当たり利用日数

問23 （１）　問22で「６．放課後児童クラブ〔学童保育〕」を選んだ方がお答えください。
宛名のお子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、放課後児童クラブの利用希望はありますか。当てはまる番号を
１つ選んでください。

土曜日

土曜日　希望時間帯　利用開始時刻
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カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 552 100.0% 100.0%
１．利用希望はない 417 75.5% 73.3%
２．低学年（１～３年生）の間は利用したい 60 10.9% 10.4%
３．高学年（４～６年生）の間も利用したい 48 8.7% 11.1%
無回答 27 4.9% 5.1%

（２）　（１）で「２．低学年（１～３年生）の間は利用したい」または、「３．高学年（４～６年
生）の間も利用したい」を選択した方は、希望時間をそれぞれ記入してください。

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 108 100.0% 100.0%
７時前 0 - -
７時台 25 23.1% 15.1%
８時台 43 39.8% 50.0%
９時台 33 30.6% 23.8%
10時台 7 6.5% 3.2%
11時台 0 - -
12時台 0 - 2.4%
13時以降 0 - 0.8%
無回答 0 - 4.8%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 108 100.0% 100.0%
13時前 2 1.9% -
13時台 1 0.9% 1.6%
14時台 2 1.9% -
15時台 3 2.8% 6.3%
16時台 12 11.1% 7.1%
17時台 16 14.8% 12.7%
18時台 47 43.5% 50.0%
19時台 19 17.6% 15.9%
20時台 5 4.6% 1.6%
21時以降 1 0.9% -
無回答 0 - 4.8%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 1064 100.0% 100.0%
１．利用希望はない 373 35.1% 29.9%
２．低学年（１～３年生）の間は利用したい 367 34.5% 27.7%
３．高学年（４～６年生）の間も利用したい 298 28.0% 24.0%
無回答 26 2.4% 18.3%

（２）　（１）で「２．低学年（１～３年生）の間は利用したい」または、「３．高学年（４～６年
生）の間も利用したい」を選択した方は希望時間を記入してください。

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 665 100.0% 100.0%
７時前 0 - 0.3%
７時台 92 13.8% 14.5%
８時台 342 51.4% 46.1%
９時台 188 28.3% 31.5%
10時台 22 3.3% 2.4%
11時台 2 0.3% 0.3%
12時台 0 - 0.9%
13時以降 14 2.1% 2.0%
無回答 5 0.8% 2.0%

日曜日・祝日

日曜日・祝日　希望時間帯　利用開始時刻

日曜日・祝日　希望時間帯　利用終了時刻

問24 （１）　すべての方がお答えください。
宛名のお子さんについて、お子さんの夏休み・冬休み等の長期休業期間中に放課後児童クラブの利用希望はありま
すか。当てはまる番号を１つ選んでください。

希望時間帯　利用開始時刻
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カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 665 100.0% 100.0%
13時前 3 0.5% 0.7%
13時台 4 0.6% 0.9%
14時台 11 1.7% 2.3%
15時台 37 5.6% 6.9%
16時台 66 9.9% 12.0%
17時台 151 22.7% 17.5%
18時台 298 44.8% 45.1%
19時台 76 11.4% 11.3%
20時台 15 2.3% 1.6%
21時以降 1 0.2% -
無回答 3 0.5% 1.7%

母親
カテゴリ 件数 割合 参考H31

全  体 1064 100.0% 100.0%
１．フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で就労しており、産休・育休・介護
休業中ではない

301 28.3% 19.3%

２．フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で就労しているが、産休・育休・介
護休業中である

180 16.9% 11.5%

３．パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労しており、産休・育休・介護休
業中ではない

213 20.0% 22.2%

４．パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労しているが、産休・育休・介護
休業中である

23 2.2% 2.4%

５．以前は就労していたが、現在は就労していない 322 30.3% 37.7%
６．これまで就労したことがない 9 0.8% 3.0%
無回答 16 1.5% 3.9%

母親　１週当たり就労時間
カテゴリ 件数 割合 参考H31

全  体 717 100.0% 100.0%
１日 4 0.6% 1.3%
２日 18 2.5% 4.3%
３日 73 10.2% 8.8%
４日 68 9.5% 15.7%
５日 512 71.4% 59.2%
６日 33 4.6% 8.0%
７日 4 0.6% 0.1%
無回答 5 0.7% 2.5%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 717 100.0% 100.0%
５時間未満 69 9.6% 13.5%
５時間～６時間未満 46 6.4% 10.6%
６時間～７時間未満 85 11.9% 11.5%
７時間～８時間未満 108 15.1% 14.7%
８時間～９時間未満 280 39.1% 30.4%
９時間～10時間未満 59 8.2% 7.9%
10時間～11時間未満 29 4.0% 5.2%
11時間～12時間未満 17 2.4% 1.9%
12時間以上 15 2.1% 1.5%
無回答 9 1.3% 2.8%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 717 100.0% 100.0%
６時前 9 1.3% 1.2%
６時台 24 3.3% 3.3%
７時台 208 29.0% 28.4%
８時台 332 46.3% 42.8%
９時台 93 13.0% 15.1%
10時以降 25 3.5% 5.0%
その他（在宅等） 10 1.4% -
無回答 16 2.2% 4.1%

希望時間帯　利用終了時刻

宛名のお子さんの保護者の現在の就労状況（自営業、家族従事者を含む）についてお答えください。母子家庭・父子
家庭の場合は、母親または父親のみを記入してください。
問25 （１）　当てはまる就労状況の番号をそれぞれ１つ選択してください。

（２） 　問25（１）で「１」「２」「３」「４」のいずれかに該当する方がお答えください。
１週当たりの「就労日数」、１日当たりの「就労時間（残業時間を含む）」、また、家を出る時刻と帰宅する時刻を記入し
てください。「午後６時」を「18時」のように必ず24時間制で記入してください。一定でない場合は、もっとも多い状況に
ついてお答えください。産休・育休・介護休業中の方は、休業前の状況をお答えください。

母親　１日当たり就労時間

母親　家を出る時刻
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カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 717 100.0% 100.0%
18時前 251 35.0% 38.4%
18時台 277 38.6% 34.3%
19時台 112 15.6% 14.7%
20時台 24 3.3% 4.6%
21時台 12 1.7% 1.6%
22時台 2 0.3% 0.7%
23時台 4 0.6% 0.3%
24時台 1 0.1% 0.1%
25時以降（24時間勤務で翌日帰宅する者を含む。） 6 0.8% 1.1%
その他（在宅等） 10 1.4% -
無回答 18 2.5% 4.3%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 1064 100.0% 100.0%
１．フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で就労しており、産休・育休・介護
休業中ではない

944 88.7% 89.8%

２．フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で就労しているが、産休・育休・介
護休業中である

16 1.5% 0.7%

３．パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労しており、産休・育休・介護休
業中ではない

3 0.3% 0.1%

４．パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労しているが、産休・育休・介護
休業中である

1 0.1% -

５．以前は就労していたが、現在は就労していない 4 0.4% 0.7%
６．これまで就労したことがない 0 - 0.1%
無回答 96 9.0% 8.6%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 964 100.0% 100.0%
１日 0 - -
２日 2 0.2% 0.1%
３日 14 1.5% 1.7%
４日 8 0.8% 0.9%
５日 778 80.7% 66.5%
６日 140 14.5% 24.3%
７日 10 1.0% 1.3%
無回答 12 1.2% 5.2%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 964 100.0% 100.0%
５時間未満 2 0.2% -
５時間～６時間未満 1 0.1% 0.2%
６時間～７時間未満 4 0.4% 0.1%
７時間～８時間未満 22 2.3% 2.0%
８時間～９時間未満 364 37.8% 26.3%
９時間～10時間未満 167 17.3% 14.1%
10時間～11時間未満 177 18.4% 21.9%
11時間～12時間未満 56 5.8% 6.3%
12時間以上 147 15.2% 21.3%
無回答 24 2.5% 7.8%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 964 100.0% 100.0%
６時前 45 4.7% 6.1%
６時台 177 18.4% 18.2%
７時台 373 38.7% 38.0%
８時台 257 26.7% 22.2%
９時台 68 7.1% 5.4%
10時以降 19 2.0% 3.0%
その他（在宅等） 7 0.7% -
無回答 18 1.9% 7.0%

父親

父親　１週当たり就労日数

父親　１日当たり就労時間

父親　家を出る時刻

母親　帰宅する時刻
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カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 964 100.0% 100.0%
18時前 50 5.2% 4.4%
18時台 194 20.1% 12.5%
19時台 210 21.8% 19.1%
20時台 196 20.3% 21.3%
21時台 154 16.0% 14.6%
22時台 63 6.5% 10.5%
23時台 29 3.0% 4.2%
24時台 16 1.7% 1.6%
25時以降（24時間勤務で翌日帰宅する者を含む。） 23 2.4% 4.6%
その他（在宅等） 7 0.7% -
無回答 22 2.3% 7.2%

母親
カテゴリ 件数 割合 参考H31

全  体 236 100.0% 100.0%
ア．フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）への転換希望があり、実現できる
見込みがある

23 9.7% 11.1%

イ．フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）への転換希望はあるが、実現でき
る見込みはない

68 28.8% 26.2%

ウ．パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）の就労を続けることを希望 130 55.1% 52.4%
エ．パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）をやめて子育てや家事に専念したい 7 3.0% 2.7%
無回答 8 3.4% 7.5%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 4 100.0% 100.0%
ア．フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）への転換希望があり、実現できる
見込みがある

0 - -

イ．フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）への転換希望はあるが、実現でき
る見込みはない

2 50.0% -

ウ．パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）の就労を続けることを希望 1 25.0% 100.0%
エ．パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）をやめて子育てや家事に専念したい 0 - -
無回答 1 25.0% -

母親
カテゴリ 件数 割合 参考H31

全  体 331 100.0% 100.0%
ア．子育てや家事等に専念したい（就労の予定はない） 69 20.8% 20.4%
イ．１年より先、宛名のお子さんが（　　）歳になったころに就労したい 184 55.6% 55.6%
ウ．すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 61 18.4% 22.7%
無回答 17 5.1% 1.3%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 184 100.0% 100.0%
０歳 0 - -
１歳 3 1.6% 1.3%
２歳 3 1.6% 2.0%
３歳 33 17.9% 18.6%
４歳 21 11.4% 9.8%
５歳 7 3.8% 5.6%
６歳 29 15.8% 15.7%
７歳～ 87 47.3% 46.7%
無回答 1 0.5% 0.3%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 61 100.0% 100.0%
ア．フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労） 13 21.3% 16.0%
イ．パートタイム、アルバイト等（「ア」以外） 44 72.1% 83.2%
無回答 4 6.6% 0.8%

父親

（４） 問25（１）で「５．以前は就労していたが、現在は就労していない」または「６．これまで就労したことがない」に該
当する方がお答えください。
就労したいという希望はありますか。当てはまる記号それぞれ１つ選択してください。

イ．母親　１年より先、宛名のお子さんが（　　）歳になったころに就労したい

母親　ウ．すぐにでも、もしくは１年以内に就労したいと回答した者の希望する就労形態

父親　帰宅する時刻

（３） 　問25（１）で「３」または「４」に該当する方がお答えください。
フルタイムへの転換希望はありますか。当てはまる記号をそれぞれ１つ選択してください。
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カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 44 100.0% 100.0%
１日 0 - 1.9%
２日 5 11.4% 8.7%
３日 21 47.7% 56.7%
４日 15 34.1% 28.8%
５日 3 6.8% 2.9%
６日 0 - 1.0%
７日 0 - -
無回答 0 - -

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 44 100.0% 100.0%
１時間 0 - 1.0%
２時間 0 - -
３時間 2 4.5% 4.8%
４時間 14 31.8% 36.5%
５時間 17 38.6% 41.3%
６時間 8 18.2% 11.5%
７時間 1 2.3% 1.0%
８時間以上 2 4.5% 2.9%
無回答 0 - 1.0%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 4 100.0% 80.0%
ア．子育てや家事等に専念したい（就労の予定はない） 1 25.0% 20.0%
イ．１年より先、宛名のお子さんが（　　）歳になったころに就労したい 0 - 30.0%
ウ．すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 1 25.0% 20.0%
無回答 2 50.0% 30.0%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 0 - 100.0%
０歳 0 - -
１歳 0 - -
２歳 0 - -
３歳 0 - 33.3%
４歳 0 - -
５歳 0 - -
６歳 0 - -
７歳～ 0 - 66.7%
無回答 0 - -

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 1 100.0% 100.0%
ア．フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労） 1 100.0% 100.0%
イ．パートタイム、アルバイト等（「ア」以外） 0 - -
無回答 0 - -

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 0 -
１日 0 -
２日 0 -
３日 0 -
４日 0 -
５日 0 -
６日 0 -
７日 0 -
無回答 0 -

父親

父親　イ．１年より先、宛名のお子さんが（　　）歳になったころに就労したい

父親　ウ．すぐにでも、もしくは１年以内に就労したいと回答した者の希望する就労形態

父親　イ．希望する就労形態（パートタイム、アルバイト等）　１週当たり就労日数

母親　イ．希望する就労形態（パートタイム、アルバイト等）　１週当たり就労日数

母親　イ．希望する就労形態（パートタイム、アルバイト等）　１日当たり就労時間

回答なし
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カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 0 -
１時間 0 -
２時間 0 -
３時間 0 -
４時間 0 -
５時間 0 -
６時間 0 -
７時間 0 -
８時間以上 0 -
無回答 0 -

母親
カテゴリ 件数 割合 参考H31

全  体 1064 100.0% 100.0%
１．働いていなかった 423 39.8% 52.0%
２．取得した 411 38.6% 26.6%
３．取得中である 143 13.4% 9.3%
４．取得していない 68 6.4% 8.5%
無回答 19 1.8% 3.6%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 411 100.0% 100.0%
３か月まで 6 1.5% 3.1%
３か月超～６か月 13 3.2% 7.5%
６か月超～１年 88 21.4% 45.1%
１年超～１年６か月 158 38.4% 28.4%
１年６か月超～２年 64 15.6% 5.0%
２年超～３年 54 13.1% 6.1%
３年超 17 4.1% 0.8%
無回答 11 2.7% 3.9%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 143 100.0% 100.0%
３か月まで 0 - -
３か月超～６か月 1 0.7% 1.6%
６か月超～１年 15 10.5% 45.2%
１年超～１年６か月 58 40.6% 19.8%
１年６か月超～２年 36 25.2% 11.9%
２年超～３年 19 13.3% 11.1%
３年超 12 8.4% 3.2%
無回答 2 1.4% 7.1%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 1064 100.0% 100.0%
１．働いていなかった 14 1.3% 0.7%
２．取得した 174 16.4% 3.0%
３．取得中である 11 1.0% -
４．取得していない 778 73.1% 85.9%
無回答 87 8.2% 10.4%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 174 100.0% 100.0%
３か月まで 115 66.1% 82.5%
３か月超～６か月 25 14.4% 5.0%
６か月超～１年 22 12.6% -
１年超～１年６か月 10 5.7% -
１年６か月超～２年 1 0.6% -
２年超～３年 0 - -
３年超 0 - -
無回答 1 0.6% 12.5%

回答なし

母親　２．取得した（取得期間）

母親　３．取得中である（取得予定期間）

父親

父親　２．取得した（取得期間）

父親　イ．希望する就労形態（パートタイム、アルバイト等）　１日当たり就労時間

問26 　宛名のお子さんが生まれた時、父母のいずれか、または双方が育児休業を取得しましたか。
母親、父親それぞれについて、当てはまる番号を１つチェックしてください。選択肢「２」
または「３」にチェックした方は、「取得期間」または「取得予定期間」を記入してください。

26



カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 11 100.0%
３か月まで 4 36.4%
３か月超～６か月 0 -
６か月超～１年 2 18.2%
１年超～１年６か月 5 45.5%
１年６か月超～２年 0 -
２年超～３年 0 -
３年超 0 -
無回答 0 -

母親
カテゴリ 件数 割合 参考H31

全  体 411 100.0% 100.0%
１．育児休業取得後、職場に復帰した 354 86.1% 85.5%
２．育児休業中に離職した 35 8.5% 13.1%
無回答 22 5.4% 1.4%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 174 100.0% 100.0%
１．育児休業取得後、職場に復帰した 162 93.1% 92.5%
２．育児休業中に離職した 3 1.7% 2.5%
無回答 9 5.2% 5.0%

母親
カテゴリ 件数 割合 参考H31

全  体 354 100.0%
１．希望どおりだった 232 65.5%
２．実際の職場復帰時期が希望時期よりも遅かった 43 12.1%
３．実際の職場復帰時期が希望時期よりも早かった 71 20.1%
無回答 8 2.3%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 162 100.0%
１．希望どおりだった 141 87.0%
２．実際の職場復帰時期が希望時期よりも遅かった 0 -
３．実際の職場復帰時期が希望時期よりも早かった 20 12.3%
無回答 1 0.6%

母親
カテゴリ 件数 割合 参考H31

全  体 71 100.0% 100.0%
ア．配偶者や家族の希望があった 7 9.9% 2.5%
イ．経済的な理由で早く復帰する必要があった 12 16.9% 20.8%
ウ．人事異動や業務状況に合わせた 23 32.4% 28.9%
エ．子どもをみてくれる人がいた 6 8.5% 5.0%
オ．保育所等の入所に合わせた 37 52.1% 52.8%
カ．その他 9 12.7% 11.9%
無回答 3 4.2% 16.4%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 20 100.0% 100.0%
ア．配偶者や家族の希望があった 0 - -
イ．経済的な理由で早く復帰する必要があった 6 30.0% 27.3%
ウ．人事異動や業務状況に合わせた 14 70.0% 18.2%
エ．子どもをみてくれる人がいた 1 5.0% 27.3%
オ．保育所等の入所に合わせた 1 5.0% -
カ．その他 2 10.0% 9.1%
無回答 2 10.0% 36.4%

回答なし

父親

問28　問27で「１．育児休業取得後、職場に復帰した」を選んだ方がお答えください。
（１） 育児休業から「実際」に職場復帰した時期は希望どおりでしたか。当てはまる番号を
　選んでください。

父親

（２）（１）で「３．実際の職場復帰時期が希望時期よりも早かった」を選択した方は、
当てはまる理由の記号をすべてチェックしてください。

父親

父親　３．取得中である（取得予定期間）

問27 　問26で「２．取得した」を選んだ方がお答えください。
育児休業取得後、職場に復帰しましたか。当てはまる番号を選んでください。
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母親
カテゴリ 件数 割合 参考H31

全  体 68 100.0% 100.0%
ア．配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえる等、制度を利用する必要がなかった 9 13.2% 10.5%
イ．配偶者が育児休業制度を利用した 0 - 2.6%
ウ．収入減となり、経済的に苦しくなる 5 7.4% 14.0%
エ．仕事が忙しかった 8 11.8% 12.3%
オ．職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 5 7.4% 19.3%
カ．職場に育児休業の制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 22 32.4% 31.6%
キ．昇給・昇格等に影響がありそうだった 0 - -
ク．その他 28 41.2% 29.8%
無回答 4 5.9% 9.6%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 778 100.0% 100.0%
ア．配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえる等、制度を利用する必要がなかった 242 31.1% 43.5%
イ．配偶者が育児休業制度を利用した 273 35.1% 21.8%
ウ．収入減となり、経済的に苦しくなる 208 26.7% 20.9%
エ．仕事が忙しかった 232 29.8% 25.2%
オ．職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 209 26.9% 23.0%
カ．職場に育児休業の制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 110 14.1% 16.7%
キ．昇給・昇格等に影響がありそうだった 85 10.9% 10.9%
ク．その他 43 5.5% 4.1%
無回答 72 9.3% 14.6%

問30　どのような制度等が特に充実していれば、もう一人子どもを持とうと思いますか。
当てはまる記号を３つまでチェックしてください。

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全  体 1064 100.0%
ア．保育所等子どもを預ける施設 609 57.2%
イ．母親が育児休業を取得しやすい環境 230 21.6%
ウ．父親が育児休業を取得しやすい環境 347 32.6%
エ．児童手当等経済的な支援 890 83.6%
オ．育児に関する不安や心配ごとを気軽に相談できる場所 112 10.5%
カ．父親の積極的な育児参加 308 28.9%
キ．安心して子どもを産むことができる産院等 176 16.5%
ク．その他 169 15.9%
無回答 14 1.3%

カテゴリ 件数 割合 参考H31
全　体 1064 100.0%
記入あり 572 53.8%
記入なし 492 46.2%

内訳（複数回答） 572 100.0%
保育所・幼稚園等の運営、制度 200 35.0%
不定期の預かり 70 12.2%
病児・ファミサポ・子育て支援センター・つどいの広場 82 14.3%
出産前後のケア、健診 86 15.0%
学童保育 73 12.8%
その他子育て支援 92 16.1%
教育に関すること（施設含む） 57 10.0%
施設（子育て・医療）について 46 8.0%
こどもの居場所（遊び場、公園）、安全 83 14.5%
就労と子育て 91 15.9%
子育てに関する意識、考え方の啓発 15 2.6%
子育てに関する情報発信 39 6.8%
物資、手当などの経済支援 169 29.5%
子育て行政全般、本アンケートについて 103 18.0%
その他 50 8.7%

父親

問31　子育て（教育を含む）、教育・保育環境、子育て支援等に関するご意見がありましたら、ご自由にご記入くださ
い。

問29 　問26で「４．取得していない」を選んだ方がお答えください。
取得していない理由に当てはまる記号をすべてチェックしてください。
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